

de la o săptămână la alta

EXPERIENȚE, ACȚIUNI CARE CONDUC LA PROMOVAREA EXPORTURILOR ROMÂNEȘTI

Comerțul internațional cu produse industriale cunoscute noi și semnificative...

STUDIILE, IDEILE ȘI SOLUȚIILE PROIECTANȚILOR...

U-850, ca și fratele său mai puternic U-1010, s-a născut cum era și normal întâi pe planșeta cercetătorilor...

CUM SE NAȘTE UN PRODUȘ DE EXPORT LA MUNDALĂ

În urma acestei analize s-a stabilit configurația performanțelor optime...

PRIND RAPID VIAȚĂ ÎN SECURILE DE PRODUCȚIE...

În 1984, U-850 se produce pe o linie specială a ÎNTE-PRINDERII DE TRACTORE BRASOV...

la aceste tendințe nu este însă numai o problemă de producție sau de tehnologie...

„... ÎN SE ADAPTEAZĂ PERMANENT LA CERINȚELE PARTENERILOR EXTERNI

Năsterea, realizarea și exportul tractorului U-850 de 85 CP este rezultatul deciziilor a trei factori...

În ceea ce privește cerințele partenerilor externi, funcțiile de condițiile specifice de lucru ale tractorului...

CRISTIAN DUMITRESCU

CE HOTĂRİM, CE ÎNFĂPTUİM

ZLUC, PE FIȘA EXTRAȚIEI DE CĂRBUNE, ACEEAȘI MENȚIUNE — PLANUL DEPĂȘIT

Colectivul Sectorului minier Ceptura, din cadrul Combinatului minier Ploiești...

PRELUAREA SCHIMBURILOR DIN MERS — UN CISTIG DE TIMP, DE CĂRBUNE

În anul 1983, în cadrul sectorului minier Ceptura, s-a realizat un record în producție...

LA SECTORUL MINIER CEPTURA

La fel de mult contează pentru creșterea producției de cărbune intensificarea lucrărilor de investiții...

LA SECTORUL MINIER CEPTURA

La fel de mult contează pentru creșterea producției de cărbune intensificarea lucrărilor de investiții...

ARGUMENTUL FAPTEI

INIȚIATIVA UTECISTĂ, MEREU LA ÎNĂLȚIME

Colectivul de oameni al muncii de la ÎNTEPRINDEREA DE MAȘINI ELECTRICE BUCUREȘTI...

EMIL STANCIU ION D. CUCU

Inițiativa UTECISTĂ, mereu la înălțime. Inițiativa UTECISTĂ, mereu la înălțime...

ORGANIZAREA PRODUCȚIEI ȘI A MUNCII SĂ SE RIDICE CÎT MAI GRABNIC LA NIVELUL DE DOTARE A ȘANTIERULUI

La ȘANTIERUL NAVAL „2 MAI” MANGALIA se construie în prezent minierale de 65.000 t.d.w. două nave de același fel...

PROBLEME LA ZI, SOLUȚII LA ZI

Discuții cu subinginerul Ion Ghiuru, din cadrul șantierului nr. 2, despre lipsurile acestei organizații...

MARTORI LA EVENIMENT

Zorii unei noi zile de muncă. Sîntem pe platforma industrială vestică a municipiului Giurgiu...

Centrala electrică de termoficare — Giurgiu PRIMII MWH PULSAȚI ÎN SISTEMUL ENERGETIC NAȚIONAL

Ne apropiem de dispecerul rădăcușii, directorul centralei de comandă: „Introduceți arzătorul 2-2”...

Centrala electrică de termoficare — Giurgiu PRIMII MWH PULSAȚI ÎN SISTEMUL ENERGETIC NAȚIONAL

Ne apropiem de dispecerul rădăcușii, directorul centralei de comandă: „Introduceți arzătorul 2-2”...

Centrala electrică de termoficare — Giurgiu PRIMII MWH PULSAȚI ÎN SISTEMUL ENERGETIC NAȚIONAL

Ne apropiem de dispecerul rădăcușii, directorul centralei de comandă: „Introduceți arzătorul 2-2”...

DACIADA: competiții inițiate și organizate de U. T. C.

FINALA FESTIVALULUI DE GIMNASTICĂ RITMICĂ

Sâmbătă și duminică s-a desfășurat în modernă sală a sporturilor din Iași finala pe larg a Festivalului asambliilor școlare de gimnastică ritmică...

exercițiilor un vibrant apel pentru pacea lumii, un fierbințiu omagiu condițiilor minunate create tinerii generații...

La urma urmei, o dată cu concursul în limitele exercițiilor impuse, etapa cea în finală a adus în fruntea clasamentului la egalitate, gimnastele din Iași...

FOTBAL XXVIII. Din nou o etapă a gazdelor (7 victorii) cu meciuri mediocre, dar cu goluri multe - 28

din care doar 6 ale oaspeților | • Multe lovituri de la 11 m : 4 transformate, 2 ratate (la Galați) | • Performerii zilei - Cițru, Coraș - cite trei goluri, Tulba, Băloni - cite două | Două candidate la retrogradare, Dunărea și Petrolul, nu mai au... oxigen | Liderul, Steaua, câștigă prin... penalty

Clasament

Table with 3 columns: Club, Points, Goals. Includes teams like Steaua, Dinamo, Univ. Craiova, Sportul, F.C. Argeș, etc.

JARUL RETROGRADĂRII NU MAI FRIGE?

Comentariul acestei etape - cum ținem, cum anșată - nu poate începe fără o foarte scurtă retrospectivă a săptămânii fotbalistice internaționale...

naiei sau ale echipei Dinamo: Obligația și răspunderea factorilor de conducere este ca toate să progreseze pe drumul unei calități noi, reale...

craloventilor și a colegilor lor din București? Ce poate să spună un scor de 9-1, cind echipa din Rm. Vlcea, de abia a reușit să înscrie al doilea gol în lunga carieră a intinilor bilaterale?

Diagrama etapei

Mecurile desfășurate duminică în etapa a 28-a a campionatului divizion I la fotbal s-au încheiat cu următoarele rezultate:

REZULTATE DIN DIVIZIA B

Rezultate înregistrate în etapa a 24-a a campionatului divizion B la fotbal: seria I: Gloria Buzău - Olimpia Rm. Sărat 2-2; Ojeul Galați - Dunărea Călărași 3-0...

Buzău - 37 puncte, urmată de Gloria Bistrița și Ojeul Galați - cu câte 28 puncte...

0-3: Universitatea Cluj-Napoca - Minerul Lupeni - 3-0; C.S.M. Reșița - Industrialele Cimpia Turzii - 2-0...

IN DERBY-UL DE VOLEI MASCULIN DINAMO-STEUA 3-0!

N-A FOST CE S-A CREZUT

Adică n-a fost un mare, un adevărat derby de volei - un mare, dacă vă amintiți, în urmă cu ani. N-a fost pentru că replica echipei Steaua a fost foarte palidă, lipsită de vigoare...

Enescu și Ghilescu, s-au remarcat prin excelență printr-un pasior la fileu, iar Cătă-Chițu, prin finețea și subtilitatea devierilor care duceau sigur mingea în terenul advers...

In ceea ce privește evoluția echipei Steaua, există explicații, dar nu în măsură să justifice total această înfrângere la zero...

CRONICA NOUȚĂILOR

Se anunță că, în întrecerea dintre Consiliile Județene pentru educație fizică și sport, pe 1983, locul 1 a revenit C.M.E.F.S. București...

EDIȚIA A V-A A COMPETIȚIEI

„PRIMĂVARA RUGBYULUI BUCUREȘTEAN“

„Cupa Științei tineretului“ pentru „Cea mai tânără echipă de rugby în XV“ a revenit C.S.S. Unirea Iași

Cea de-a V-a ediție a competiției „Primăvara rugbyului bucureștean“, desfășurată sub genericul competiției naționale „Dacia“, organizată de comisia de specialitate a C.M.E.F.S. s-a încheiat ieri, în Capitală...

„Cupa Municipiului București“ a revenit pentru a cincea oară consecutiv C.S.S. Steaua București, iar „Cupa Științei tineretului“ pentru „Cea mai tânără echipă de rugby în XV“ a revenit C.S.S. Unirea Iași...

JUDO-UL ROMÂNESC, PE DRUMUL SPRE AFRIMAREA OLIMPICĂ

Încă de la începutul anului, am urmărit cu multă atenție pregătirile și evoluțiile „olimpicilor“ din totu de judo al României...

La orizont J. O. de la Los Angeles

Valorile din '83 confirmă și în '84 • Se muncește mai mult și mai bine • Contăm pe Constantin Nicolae și pe Mircea Frățica, dar putem conta și pe Mihai Cioc și Gheorghe Dani • Bilanțul începutului de sezon și promițător • Cum va fi la „europene“?

C. M. de formula 1

Dim nou „McLaren-Porsche“

Cu o medie de 206,987 km/h, mașina „McLaren-Porsche“ a cîștigat și cel de-al doilea „Grand Prix“ al sezonului de formula 1...

HORIA ALEXANDRESCU

el a fost capabil să cîștige (singurul, dealtfel), un turnea absolut fantastic prin arveșura sa (800 de jodoka, din 26 de țări)...

DEPLINĂ APROBARE, FERBİNTE RECUNOȘȚINȚĂ ȘI PROFUNDĂ SATISFAȚIE FAȚĂ DE REZULTATELE FRUCTUOASE ALE VIZITEI EFECTUATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN R. S. F. IUGOSLAVIA

TELEGRAMS ADRESATE C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

În aceste zile, de pe întreg cuprinsul țării, prin telegrame sosite pe adresa Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, oameni ai muncii de cele mai diverse profesii își exprimă aprecierile deosebite, aprobarea unanimă și deplină satisfacție față de rezultatele fructuoase ale vizitei de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia...

Împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, bucurându-se de primirea caldă a prietenilor, se înscrie ca un nou și important eveniment în evoluția mereu ascendentă a tradițiilor raporturi prietenești de conlucrare multilaterală dintre cele două țări, ca o contribuție de seamă la statornicirea unui climat de înțelegere și colaborare în Balcani și în Europa și în întreaga lume...

Prin aceste acte de prietenie și colaborare, prin acest gest de înțelegere și colaborare în Balcani și în întreaga lume, se înscrie ca un nou și important eveniment în evoluția mereu ascendentă a tradițiilor raporturi prietenești de conlucrare multilaterală...

C.P.R. și Consiliul popular județean în România, în calitate de reprezentanți ai țării noastre, au primit de la tovarășii lor din Republica Socialistă Federativă Iugoslavia...

Telegrammele relevă faptul că recenta vizită întreprinsă de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

VALENȚELE APLICATIVE ALE CERCETĂRII SOCIALE

Prin fluxurile de migrație în România (Editura Academiei Republicii Socialiste România, 1984), dr. Dumitru Sandu prezintă o analiză a fenomenului de migrație, abordând aspectele economice, sociale și culturale ale acestui proces...

modelul propus de D. Sandu (ilustrat grafic la pag. 32) este strins legat de o imagine complexă, interdisciplinară (politico-economică, demografică, sociologică) asupra mobilității spațiale a populației...

Paradigma construită de D. Sandu are o importanță deosebită, deoarece este primul model teoretic care prezintă în clar și în detaliu mecanismele și dinamica proceselor de migrație...

șită și de mobilitatea socială este cel al migrației rural-urbane, care a urmat și duală nu au nicio oarecare legătură cu fenomenul de migrație...

Lucrarea se încheie cu evidențierea celor două componente principale ale procesului de migrație: cea de natură economică și cea de natură socială...

Cartea social-politică este o lucrare deosebit de interesantă, deoarece prezintă în clar și în detaliu mecanismele și dinamica proceselor de migrație...

TELEGRAMME

Tovarășului KIM IR SEN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, Președintele Republicii Populare Democratice Coreene

Dragă tovarășe Kim Ir Sen,

Cu prilejul aniversării zilei dumneavoastră de naștere, vă adresăm sincere felicitări și un cald salut de prietenie. Poporul român vă oferă prețioase măști de prietenie, simbolizând înțelegerea și colaborarea dintre cele două țări...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Maiestății Sale

Regina MARGARETA II a Danemarcei

COPENHAGA

Aniversarea zilei de naștere a Maiestății Voastre - Ziua națională a Danemarcei - își oferă plăcutul prilej să vă adreseze caldă felicitare și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Prin acest gest de prietenie și colaborare, prin acest gest de înțelegere și colaborare în Balcani și în întreaga lume, se înscrie ca un nou și important eveniment în evoluția mereu ascendentă a tradițiilor raporturi prietenești...

CRONICĂ U.T.C.

Între 8-14 aprilie a.c. o delegație a Ministerului Afacerilor Sociale din Landul Hessa din R.F. Germania a efectuat o vizită în țara noastră, în invitația Comitetului Central al U.T.C. Delegația a avut convorbiri la C.C. și U.T.C., Ministerul Educației și Învățământului, Ministerul Muncii, Centrul de Cercetări pentru Problemele Tineretului...

Pulsul țării, la Dunăre

(Urmare din pag. 1)

Procesul de înnoșire și dezvoltare a țării din ultimii 30 de ani și mai ales de după Congresul al IX-lea al partidului...

Campania agricolă de primăvară

(Urmare din pag. 1)

Portul industrial al Comitatului Gurguiș, în județul Giurgiu, este dotat cu 31 macarale de mare capacitate, între 100 și 400 tone pe oră...

Specialiștii — o prezență permanentă la organizarea și desfășurarea muncii în câmp

Gospodarii ogoarelor județului Iași au început să se pregătească pentru activitatea agricolă de primăvară...

GÎND FRUMOS

(Urmare din pag. 1)

Se-nrăbă într-o dată să facă rost de apă, dacă nu găsi pușca de măr, dacă nu are ocazie să o ia, dacă le-a căzut o găină slovacă...

TV

LUNI, 16 APRILIE 1984

20.30 Să dăm vînt vîntului. Repertoriu 31.00 Film românesc în trei părți...

